
Útmutató a Zoom alkalmazás használatához 

1. A Zoom telepítése 

Ha korábban még nem használta a Zoom online eszközt, akkor az alkalmazást először le kell tölteni, ez 

pár kattintással megoldható. Ezt kétféleképpen teheti meg: 

a) Linkkel: A Zoom meetingbe a meghívó féltől kap egy linket (pl.: 

https://zoom.us/j/3304935398), ahol a számsor azonosítja a beszélgető vagy konferencia 

szobát. 

Ha erre rákattint, akkor amennyiben már telepítve van, azonnal elindul a Zoom alkalmazás, 

amennyiben azonban nincs telepítve, akkor egy felugró ablak jelenik meg, hogy töltse le a 

telepítő fájlt: 

 

Amennyiben a meghívó féltől kapott linkkel telepíti az alkalmazást, belépés után lehet, hogy 

várni kell, amíg a szervező belépteti a meetingbe: 

 

b) A Zoom weboldaláról: Egy másik lehetséges mód, ha IDE kattintva kezdi el a letöltést. Itt a 

„Download” gombra kell klikkelni a letöltés megkezdéséhez. 

Miután erre rákattintott, kattintson a böngészőjén belül a letöltésekre, majd válassza ki a 

lementett fájlt. (Hagyja jóvá, hogy a program módosításokat hajtson végre a számítógépen).  

https://zoom.us/j/3304935398
https://zoom.us/download


 

Az újabb felugró ablaknál kattintson a “Hivatkozás megnyitása” – gombra. Ezek után fogadja el 

a szabályzatot (kattintson az “I agree” gombra), majd írja be a nevét, amit a beszélgetésben 

résztvevő többi személy is látni fog. 

2. Belépés egy Zoom beszélgetésbe, konferenciára közvetlenül böngészőből: 

Ha valamilyen okból nem szeretné, vagy nem tudja telepíteni a Zoom alkalmazást, akkor van lehetőség 
– kevesebb funkcióval – közvetlenül böngészőből kapcsolódni: 

A https://zoom.us/join oldalon írja be a szoba számát (meeting ID): 

 

A felugró ablakban a “Mégse” gombra kell kattintani: 

 

Ezután a “Join from your browser” linkre kell kattintani: 

https://zoom.us/join


 

Ezután lesz lehetőség a nevét beírni és csatlakozni az értekezlethez. 

Telepítés után lehet választani, hogy videóval vagy anélkül szeretne csatlakozni a beszélgetésbe. Ha 
csak hanggal szeretne kapcsolódni a híváshoz, akkor válassza a “Join without Video” gombot. Ezt 
később bármikor módosíthatja. 

 

Utána kattintson a “Join with Computer Audio” gombra, és ezzel be is lép a beszélgetésbe. 



 

3. Legfontosabb funkciók: 

Így fog kinézni a Zoom ablaka (ha nem engedélyezte a kamera használatát): 

 

Ha a hangját/videóját szeretné ki-be kapcsolni, azt bal oldalt alul tudja megtenni: csupán kattintson a 

mikrofon vagy a kamera ikonra. 

 

Az Ön neve 



A “Share Screen” gombbal meg tudja osztani a képernyőjét a többiekkel. 

 

A “Chat” ikonra kattintva üzenetet tud küldeni a beszélgetésben résztvevőknek, míg a Record ikonnal 

fel tudja venni a meetinget. 

 

Végül az “Exit Meeting”-gel ki tud lépni a beszélgetésből. 

 

Ha többen vesznek részt az értekezletben, akkor két képernyő módból is választhat. Ha a Zoom ablak 

jobb felső sarkában kiválasztja a “Speaker View” opciót, akkor minden résztvevőt a beszélgetésben 

egyaránt látni fog, ugyanolyan méretben. 

 

Az Ön neve További résztvevők 



Ha viszont a “Gallery View”-et választja jobb felül, akkor azt a személyt fogja nagy méretben látni (ahol 

most az „Előadó” szó szerepel), aki éppen beszél, a többiek pedig felül kis ablakokban fognak látszódni. 

 

A breakout room egy nagyon hasznos funkciója a Zoomnak, ugyanis általa csoportokat lehet létrehozni 

Zoom híváson belül. Ezt a funkciót abban a Zoom hívásban tudja használni, amiben Ön a host (azaz 

admin). A host tudja azt is kiválasztani, hogy hány fő legyen egy szobában. 

 

A breakout room az online rendezvénynél olyan, mint amikor egy élő eseménynél csoportokra bontva 

(például asztalonként) kell kifejteni egy-egy témát. 

 

 

Előadó 

Többi résztvevő 


